



HIRDETÉS

Wald Kata

2017. 09. 13. 20:00

MŰTÁRGY

f | MEGOSZTOM

Tetszik 7

Vasarely „zebráit” csak október végén hozzák majd haza

Nincs kiállítva a Vasarely-múzeumban a „Zebrák” című alkotás, hollétéről a helyszínen nem tudnak tájékoztatást adni – panaszoznak olvasóink. A műtárgy október végén kerül vissza eredeti helyére.

Vasarely egyik leghíresebb, „Zebrák” című alkotása nem látható a pécsi múzeumban – tapasztalták megdöbbenve olvasóink az utóbbi napokban. A DN Postabontás és SMS rovatában megjelent hozzászólások írói elsősorban a megfelelő tájékoztatást hiányolják. Kifogásolják, hogy a múzeumban hiába

helyére. Mint egyik olvasónk írta: a teremőr – aki elmondása szerint közhasznú munkás – nem tudott a magyarázatot adni. Viszont elmondta, hogy formaruha hiányában turkálóban vásárolt öltözékben igyekszik megfelelni az elvárásoknak. „Mappáit a kezében szorongatta, mert még egy széket se kapott, amire azt letehetné, vagy leülhetne, ha éppen nincs vendég a teremben” – írta egy olvasónk.

HIRDETÉS

A Janus Pannonius Múzeumtól (JPM) érdeklődtünk, miért nem látható jelenleg a „Zebrák” című alkotás. Válaszuk szerint a műtárgy jelenleg két másik szőnyeggel (Maamor 1969, Vonal-fegn 1971) közösen kölcsönszerződés alapján Csehországban, Hluboká nad Vltavou településen található, ahol a Dél-Bohémiai Galériában van kiállítva októberig. Pécsre október végén kerülnek vissza a műtárgyak.

A teremőrrel kapcsolatos olvasói felvetésekre a JPM azt közölte, hogy a Vasarely Múzeum pénztárosai egy pult mögött ülnek. Az előtérben – miként a kiállítás folyosóin – több szék is található. Ha éppen nincs látogató,

végigkísérje a kiállításban. – Ezenkívül zárható öltöző, ebédlő, hűtőszekrény is a múzeumban dolgozók rendelkezésére áll. Közalkalmazott teremőr, pénztáros kollégáink fekete-fehér egyenruhát viselnek munkavégzés közben – tették hozzá.

A néprajzi múzeum hamarosan költözik

Mint ismeretes, másfél milliárd forintból újítyják fel a korábbi Régészeti Múzeum Széchenyi téren található épületét, és alakítanak ki ott múzeumi látogató központot. Az új létesítményben a régészetet tematikus formában mutatják majd be, például az úthálózatra, a hadászatra, a népi vallásosságra, a lakáskultúrára összpontosítva, a város kultúráját koronként meghatározó népességre is figyelve. A beruházás eredményeként olyan információs központ születik, ahol a muzeális értékek mellett a város kulturális életéről is átfogó tájékoztatást kaphatnak az oda betérők, valamint Pécs–Baranya értéktára is bemutatkozik itt.

A Néprajzi Múzeum anyagának jelentős része is ebbe az új központba költözik. A múzeumnak jelenleg helyet adó, önkormányzati tulajdonban lévő Rákóczi úti épület hosszú távú üzemeltetési koncepciója elkészült, ennek megfelelően a Széchenyi téri központ beruházásának megkezdéséig csak a legszükségesebb állagvédelmi feladatokat látják el az épületen.

CÍMKÉK

MÚZEUM

VASARELY

ZEBRÁK

SZÓLJ HOZZÁ!